

Генеральный директор Coinbase, Брайан Армстронг, рассказал, что уволил инженеров, которые отказались попробовать ИИ-инструменты. До этого компания купила лицензии на GitHub Copilot и Cursor для всех сотрудников.

Когда инженеры предупредили Армстронга, что освоение ИИ займет месяцы, он был «удивлен» и сразу потребовал, чтобы все зарегистрировались и начали работать с ИИ хотя бы на базовом уровне в течение недели. Армстронг даже назначил созвон, чтобы обсудить с теми, кто не успел начать ими пользоваться.

На встрече некоторые сотрудники объяснили задержку, например, из-за отпуска, и остались на работе. Те же, кто не дал разумного объяснения, были уволены. Армстронг признал, что подход был строгим, и многим он не понравился.